KonTpoabHasi padoTa mo MmareMaTuke
B X0/1¢ IPOMEKYTOYHOM ATTeCTAlNH
6 xknacc
(1eMOHCTPAaLMOHHBII BAPUAHT)
1. Haiinure 3HaueHNE BBIPAYKEHUS: (2 % - 1,2) -5 g.

Ortser:

2. . Exxemecsiunas miata 3a tenedon cocrapisier 240 pyOieii B Mecsll. B cienyromiem rojia ona
yBenuuutcs Ha 5%. Ckonbko pyOiiei OyeT coCTaBIsATh eKeMeCsUHas y1aTa 3a TeleoH B CIeIYIOIIEeM
roay?

OtBer:
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3. HaiinmuTte KOpeHb ypaBHEHUS: oX = 7 pt

OrtBer:
. 12 3 13
4. Haiinute yactHoe — @ —: 1 —.
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OrtBer:

5. HaiiuTe pasHOCTh BhIpaxkeHuii (M +n) u (M —n).
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6. Ha quarpamme nokasan cpennuii 6amn yaacTHUKoB 10 510 f——0 ]
CTpaH B TECTUPOBAHMHM y4alllMXcs §-ro Kjacca no marematuke B 2007 500 —
roxy (o 1000-6amnpHOM mikane). Haiiaure cpenuuit 6amt yaacTHU- 490 )
xoB u3 bonrapun. 480 o — [
470 [— —
a0l H H HHH
asof HHHAHHHHHN
Orser: St 1 O
a3of HHHAHHHHH
a20f HHHHHHH
alof HHHHHHH
. w0l HHHHHHHHETH
7. Haiinure 3nauenwue K, ecu |k| - |—3,7| = 0. - - s === o
3 Eg S £ =E &8 2
1)-37, 2)3,7, 3)0; 4) <. =S 2:z=zz3 8¢5
5 £ 5= 2 B B
Ortser: = 2 &2 = &2 =2
< = =
-
8. Beruucnure o0beM Gurypsl, n300pakeHHOM Ha
pHUCYHKE. 6 2 5
1 4
Ortser:
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4 1
9. OnenuTe, MEXTy KaKUMH TEJIBIMU YHCIIAMH 3aKJTFOYeHO unciio B, ecnu B = 5 5 7 "

OTtBeT:

10. B mepBoM psiy KMHO3aa 24 MecTa, a B KaKJIOM CIIeAYIoNEeM Ha 2 O0JIbIe, 4eM B IIPEIbIIYIIEM.
CKOJIBKO MECT B BOCBMOM psTy?
OTBeT:




11. Ipu B3BEUIMBAHUH )KUBOTHBIX B 300I1apKe BBISICHUIOCH, YTO Kupad Tsokenee BepOiIroaa, Bep-
OJIrO/1 TSDKEJIee TUTPA, a JIeoTap/ Jierde BepOIroa.
Bribepute yTBepKACHUS, KOTOPHIE BEPHBI IPH YKA3aHHBIX YCIOBUSX.
1) neomapy TsKENEE BEpOIIOIA;
2) sxxupad TsoKenee Jeonapia;
3) xupad nerye TUrpa;
4) sxupad camMblii TSDKENBIA U3 BCEX ITHX KUBOTHBIX.
Otser:

12. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MCXKAY TOYKaAMH, I/1306pa)KeHHBIMI/I Ha KOOPAWHATHBIX IIPAMBIX, U
KOOpJAUHAaTaAMH1 3TUX TOUYCK!
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13. Yopocrure Beipaxkenue: 5,4 +2+(3,7x - 8).
Otser:

14. Ha rpa¢uke nokasanbl U3MEHEHUS °C A
TEeMIIepaTyphl Bo3ayXa B Tedenue qus. Onpenenure,
CKOJIbKO 4acoOB cOXpaHsuiach Temneparypa 20° C?
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15. Cawa npurnacun Iletto B roctu, ckasas, YTO )KMBET B CEbMOM MoAbE3/1€ B kBapTupe Ne 462, a
3TaxK ckaszath 3a0bul. [Tonoitnsg k momy, [letst oOHApY)WMI, YTO AOM CEMUAITAKHBIN. Ha KakoMm 3Taxe KUBET
Cama? (Ha Bcex 3Takax 4ncio KBapTUp OAMHAKOBO, HOMEpa KBapTHUP B IOME HAUMHAIOTCS C €IMHUIIBL. )

OrTBerT:

16. Boruepkuute B uncie 74513527 tpu uudpsl Tak, 4ToObI MOTYyYUBIIEECS YUCIO ASIUIOCh Ha 15.
B oTBeTe ykaxute poBHO OHO MOJTYYUBIIEECS YUCIIO.
Ortser:

17. Hauepture uetsipexyroabHUK KLMN, y KOTOpOro mpoTHBONOI0KHbBIE CTOPOHBI ITOTIAPHO
HapajIesIbHBL.



18. Ha koopauHaTHOM MIIOCKOCTH OTMEThTe Touku A (2; 6) u B T 1 3
(-1; -6). Haiinure KOOpAHHATHI TOYKHU TepecedeHus mpsiMoit AB ‘ "
C OCBIO OpJIMHAT.

Ortser:
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19. BeinosiHUTE ACHCTBHUS: % — 3,7 -(-0,01) + 6% t (- %)

’

OrtBer:

20. HaiinuTe 3HaueHHE BhIpakeHUs 5x — 1, ecii X — KOpEeHb YpaBHEHHS
3(x-4)-5(x+2)=-18 - 4x.
Pewenne:

OrtBer:

21. B nopty benonepkoBcka OCTaHaBIMBAIOTCS IS TIOCAIKH U BBICAIKH ITACCAKUPOB 1B KOPAOIIs.
B TedyeHue Bce HaBUTallMM OJAMH U3 HUX MOSBISETCS B IOPTY KaXabli 18-1 1eHp, a Bropoil — kaxapii 30-i
nenb. [lepBoro mast 06a kopabiist 6puH B TopTy. Kakoro uucia kanmuTaHbl 3TUX Kopabiiel BiepBbie mocie 1
Masi CMOT'YT CHOBA ITOIIPUBETCTBOBATH APYT APYyra B 3TOM HOPTY?

Pemenne:

Ortser:




22. Pedepat o ucropun Owmmnm HabUpan Ha KOMIBIOTEPE B TEUCHHUE TPeX AHEH. B mepBhIil 1eHb
oH HaOpan B 1,25 pa3a MeHbIIIE TUCTOB, YeM BO BTOPOHi, a B TpeTuid AeHb — Ha 40 % Oombliie, 4eM BO
BTOpOii. CKOJIBKO BCEro JJUCTOB COZIEpKall pedepart, eciii B TPETH JICHh OH HaOpaJl Ha 6 JIUCTOB OOJIBIIIE,
4YeM B I1EPBBIN?

Pemienue:

OrtBer:




